

印尼对14个国的出口趋势大为增长

未来五年贸易增长10% 投资增长18%



(本报讯) 落实“区域全面经济伙伴关系(RCEP)”是印尼基于区域供应链增加出口的垫脚石。另一方面，世贸组织也呼吁各国平等获得疫苗的重要性，以减少不平衡经济发展带来的分歧。

过去五年，印尼对签署“区域全面经济伙伴关系协定或RCEP”的14个国家的非石油和天然气出口趋势积极增长。未来五年，在高附加值产品和全球供应链的支持下，印尼对这些国家的出口应该大有增加。

印尼于2020年11月15日与9个东盟成员国以及中国、日本、韩国、新西兰和澳大利亚签署了“区域全面经济伙伴关系协定”(RCEP)。新加坡、泰国、缅甸、日本和中国五个国家已经完成了实施协定的批准程序。

目前，印尼正在国会层面完成批准RCEP，并计划于今年10月完成。该协议的目标是在2022年初开始实施。

贸易部副部长杰利(Jerry Sambuaga)周二(5/10/2021)表示，2016-2020年期间，印尼对14个RCEP成员国的非油气出口业绩增长5.33%。2020年，印尼对这些国家的出口总额将达到453.9亿美元，约占印尼对世界出口总额838.7亿美元的54.12%。印尼出口的积极表现已成为印尼在实施RCEP后进一步增加出口的重要资本。当前RCEP的贸易潜力非常大，相当于世界贸易总额的27.4%。它的市场份额也相当大，覆盖了22亿人，占世界人口的29.6%。

“印尼的商人和工业必须能够利用这些机会来增加出口，”杰利在举行的

RCEP国际贸易谈判结果的说明中说。

印尼贸易部(Kemendag)预计，在实施RCEP后的未来五年内，出口预计将增长8-10%，投资将增长18-22%。

东盟谈判主任、贸易部国际贸易谈判总司迪纳(Dina Kurniasari)补充说，通过RCEP，印尼的出口将得到区域价值链(RVC)商品的进一步支持。RCEP成员国采用RVC概念来促进战略和生产效率。

这一产业战略考虑了更多的原材料采购选择、更低的劳动力成本、更低的原材料价格以及生产基地与市场的接近程度。“印尼还制定了一些可以纳入RVC的潜在行业，例如汽车、医疗设备和纺织品，”他说。

通过引进投资，印尼还可以出口高附加值产品。根据科技

集团的一项研究，印尼在全球供应链中的参与仍然以低技术行业生产的产品为主。

两条恢复路径

与此同时，世界贸易组织(WTO)在其2021年10月4日发布的最新全球贸易报告中，呼吁加强各国在贸易领域的合作以振兴国民经济的重要性。世贸组织还强调了国家之间平等获得疫苗的重要性，以减少不均匀分配的贸易和经济增长的差异率。

世贸组织总干事伊维拉(Ngozi Okonjo-Iweala)表示，贸易是抗击疫情的重要工具，因为它可以支持全球经济复苏。然而，疫苗的不公平分配加剧了该地区的经济差异。

“疫苗不公平分配的时间越长，出现更危险的新冠变体的可能性就越大。这可能会阻碍迄今为止一直在滚动的健康和经济的进步，”伊维拉(Okonjo-Iweala)在一份新闻稿中说。

因此，她邀请世贸组织成员国做出坚定的承诺，共同克服新冠大流行。这一共同承诺很重要，因为它将为加速疫苗生产和公平分配奠定基础。这项疫苗政策也是一项经贸政策。

世贸组织在其报告中表示，全球贸

易增长情景取决于许多假设，尤其是新冠疫苗生产和传播的加速。世贸组织感谢全球各利益相关者的努力，他们在全球生产和分发了60亿剂新冠疫苗。

另一方面，世贸组织评估认为，这些努力仍然不够，因为各国在准入方面仍然存在明显差异。迄今为止，低收入国家中只有2.2%的人至少接种了一剂新冠疫苗。世贸组织表示，疫苗分配不均导致了两种方式的复苏，即快速和缓慢复苏的路线。发达国家和一些能够大量生产和获得疫苗的发展中国家经历了快速复苏的道路。财政空间困难的国家经历了缓慢的复苏之路，导致获得疫苗的机会也受到限制。这种差异为新形式病毒的出现和传染创造了空间，从而可能再次造成收紧经济活动。

报告中，世贸组织还预计，今年全球贸易量原本预计增长8%，今年将增长10.8%。然后在2022年，其增长预计将再次放缓至4.7%。

贸易量的增长也将支持全球经济增长。预计2021年和2022年全球经济将分别增长5.3%和4.1%。此前，世贸组织估计，2021年全球经济增长5.1%，2022年增长3.9%。

(莉丽)